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Корисна модель належить до будівництва, зокрема до елементів просторових структурних 
конструкцій покриття. Використовується для з'єднання по нижньому поясу елементів 
полегшених структурних сталезалізобетонних положистих оболонок для покриття 
великопролітних промислових та громадських будівель і споруд. 

Розвиток будівництва потребує пошуку нових конструкцій, виготовлених із сучасних й 5 

ефективних матеріалів, а це у свою чергу вимагає нових способів з'єднання елементів покриття 
у цілісну конструкцію. Такими конструкціями є просторові структурні покриття, виготовлені з 
високоміцних сталей та армоцементу. Застосування високоміцних сталей у будівельних 
конструкціях зменшує їхню вагу та збільшує несучу здатність. Ефективність використання 
армоцементу в конструкціях покриття полягає в зменшенні витрат цементу та сталі порівняно з 10 

аналогічними залізобетонними конструкціями [1] й, як насадок, загальної ваги [2, 3]. Тому в 
таких конструкціях покриття для з'єднання елементів виникає потреба застосовувати надійні, 
легкі та прості у виготовленні конструкції вузлових з'єднань. 

Аналогом вузлових з'єднань по нижньому поясу є фланцеві з'єднання. Вузлові фланцеві 
з'єднання складаються із жорстких стрижнів різноманітного поперечного перерізу з фланцями 15 

на торці та з'єднаних між собою болтами. Такі конструкції мають низку суттєвих переваг [4]. 
Вузол з'єднання елементів нижнього поясу виготовляється із застосуванням кутиків, 

фасонки та високоміцних болтів. Жорсткі стрижневі елементи виготовляють у заводських 
умовах з утворенням отвору на одній із полиць кутика та приварюванням до торця пластини з 
отвором. Через ці отвори стрижневі елементи об'єднуються між собою у двох напрямках за 20 

допомогою болтів, утворюючи вузол по нижньому поясу, який кріпиться за допомогою болтів до 
фасонки кріплення похилих стрижнів структурної решітки. Такий спосіб з'єднання дозволяє 
збирати елементи просторових покриттів для спільної роботи в одну цілісну конструкцію. 

Вузлові з'єднання по нижньому поясу із жорсткими стрижнями виготовлені з високоміцних 
кутиків, фасонки та болтів, мають малу масу, є надійними в експлуатації та прості у монтажі. 25 

Такі переваги дозволяють ефективно застосовувати їх для з'єднання елементів просторових 
структурних покриттів, складених з армоцементу та високоміцної сталі, тому що зберігають 
загальну економію матеріалів, низьку масу, надійність при локальних пошкодженнях та 
поєднують у собі несучі й огороджувальні функції усієї конструкції покриття в цілому. 

В основу корисної моделі поставлено задачу з'єднання елементів структурних просторових 30 

покриттів у цілісну конструкцію для надійної та сумісної роботи, забезпечення низької маси 
конструкції покриття за рахунок використання високоміцних сталевих елементів. 

Вирішення задачі корисної моделі полягає в тому, що вона складається із з'єднаних між 
собою жорстких стрижнів високоміцними болтами. Стрижні кріпляться до фасонки і з'єднуються 
між собою високоміцними болтами. Стрижні виготовляють із високоміцної сталі та можуть мати 35 

різноманітний поперечний переріз. За рахунок поєднання вузловим з'єднанням із жорсткими 
стрижнями елементів структурних просторових покриттів забезпечується сумісна та надійна 
робота конструкції в цілому. 

На фіг. 1 зображено розріз структурно-вантового покриття із позначенням вузла з'єднання 1 
елементів нижнього поясу 5. 40 

На фіг. 2 зображено план структурно-вантового покриття із позначенням вузла з'єднання 1 
елементів нижнього поясу 5. 

На фіг. 3 зображено вузлове з'єднання елементів нижнього поясу структурних просторових 
покриттів, що складається із жорстких стрижнів 5, фасонки 2 та високоміцних болтів 3. До торців 
стрижнів 5 приварені торцеві пластини 4. 45 
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ФОРМУЛА КОРИСНОЇ МОДЕЛІ 
 

Вузол з'єднання елементів нижнього поясу структурного покриття, який складається з 
поєднаних між собою кутиків та фасонки, який відрізняється тим, що кутики об'єднуються між 
собою у двох напрямках через отвори в приварених торцевих пластинах, утворюючи вузол по 5 

нижньому поясу, який кріпиться за допомогою болтів до фасонки кріплення похилих стрижнів 
структурної решітки. 
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